Sehr geehrte Lehrveranstaltungsleiter:innen!
Wir von der StV [XY] möchten Sie, wie jedes Semester, auf die Aktionswoche „Open your Course 4 Climate Crisis“ (OC4CC) in der Woche vom 02. bis zum 06. Mai 2022 hinweisen. 
WAS IST OC4CC?
OC4CC ist eine halbjährlich stattfindende Aktionswoche von Fridays for Future, Students for Future, Teachers for Future und Scientists for Future, in deren Rahmen Professor:innen und Lehrer:innen die Klimakrise in die Klassenzimmer und in die Hörsäle Österreichs bringen. 

Weitere Informationen unter: https://fridaysforfuture.at/OC4CC
Unser Anliegen ist, dass Sie Ihre Lehrveranstaltungen - egal ob Wirtschaftswissenschaften, Philosophie, Physik, Afrikanistik - inhaltlich mit der Klimakrise verknüpfen. So können Sie dazu beitragen, dass die Klimakrise von möglichst vielen unterschiedlichen Blickwinkeln beleuchtet wird und Studierende eine umfassende Kenntnis über ihre Auswirkungen und Lösungsmöglichkeiten entwickeln.
WIE KÖNNEN SIE MITMACHEN?
Machen Sie in der Aktionswoche an Ihrer Hochschule/Universität auf die Klimakrise aufmerksam. 
· Verknüpfen Sie in Ihren Lehrveranstaltungen Ihr Fachgebiet inhaltlich mit der Klimakrise.
· Diskutieren Sie mit Ihren Studierenden, wie die Expertise Ihres Fachgebiets zur Lösung der Klimakrise beitragen kann. 
· Sprechen Sie mit Kolleg:innen über die Klimakrise und bitten Sie sie bei OC4CC mitzumachen. Unterstützen Sie aktive Studierende.

Die Teilnahme bei OC4CC ist nicht zwingend mit Mehraufwand in der Vorbereitung Ihrer Lehrveranstaltung verbunden. Sie können zum Beispiel die Präsentationssammlung der Scientists for Future https://files.scientists4future.org/index.php nutzen oder Videos der Reihe „Welche Zukunft wollen wir?“ von Climate Change Centre Austria https://ccca.ac.at/wissenstransfer/videoreihe-welche-zukunft-wollen-wir zeigen
Wir freuen uns, wenn Sie sich an der Aktionswoche beteiligen möchten. Damit wir eine bessere Übersicht haben, wer mitmacht, würden wir Sie bitten, sich in dieses Formular einzutragen:
https://fffutu.re/oc4cc-mitmachen
Bei Fragen, Anliegen oder Ideen melden Sie sich bitte gerne bei Students for Future Graz/Austria.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung!
Mit freundlichen Grüßen
[Name] im Namen Students for Future Graz/Austria
Hochschulkoordination

Kontakt:
austria@studentsforfuture.at 
kontakt@scientists4future.at 
P.S. Mit der Stellungnahme der „Scientists4Future“ stellen sich über 27.000 Wissenschaftler*innen aus dem deutschsprachigen Raum hinter die Forderungen von „Fridays for Future“. Die Stellungname (https://www.scientists4future.org/stellungnahme/) wurde unter anderem in der Fachzeitschrift „Science“ veröffentlicht und gehörte dort wochenlang zu den am meisten heruntergeladenen Artikeln. Des Weiteren unterstützen “Scientists4Future” auch die Aktion “OC4CC” und empfinden sie als eine wichtige Maßnahme, um über die Gefahren des Klimawandels aufzuklären. Tragen Sie sich in unserer Kontaktliste ein und wählen Sie selbst, ob Sie über die Eintragung hinaus aktiv sein möchten. Jede Eintragung hilft uns, die Stimme der Wissenschaft für mehr Klimaschutz zu stärken.
www.scientists4future.at/mitmachen



